

# 川汇区召开生态环境保护工作专题会议

本报讯 (记者 韩志刚) 4月7日上午,川汇区召开生态环境保护工作专题会议。区委书记李宗喜,区委常委、常务副区长吕振龙,区委常委、区委办公室主任宋煜,副区长巴兵,高新区管委会主任、城北街道办事处党工委书记王红卫出席会议。各街道办事处党工委书记、主任、分管副职及区直相关单位负责人参加。

加会议。

李宗喜指出,全区各级各有关部门要提高政治站位,切实把思想和行动统一到中央和省、市的决策部署上来,坚定扛牢生态文明建设的政治责任,确保各项工作顺利进行。

李宗喜强调,要全力做好问题排查整改,坚持问题导向,按照工作要求,认

真梳理、查找工作中存在的问题和不足,举一反三,及时整改到位。各有关部门要强化协调配合,形成合力,严格落实中央及省、市的要求,集中精力,扎实抓好各项问题整改,推动环保工作再上新台阶,让生态环保理念深入人心,成为每一个

人的自觉行动。

吕振龙在主持会议时要求,一要强

化责任意识,挂图作战、销号管理,确保问题清零;二要紧盯难点、补齐短板,高标准推进环保工作;三要加强案件核查,高标准整改到位;四要建立健全长效管理机制,防止各类环境违法违规问题死灰复燃。

巴兵就做好生态环境保护工作进行具体安排部署。

## 政法队伍教育整顿学习教育阶段座谈交流会在川汇区召开

本报讯 (记者 韩志刚) 4月2日上午,省政法队伍教育整顿第16驻点指导组副组长李振国在川汇区主持召开政法队伍教育整顿学习教育阶段座谈交流会。川汇区委书记李宗喜,区委常委、政法委书记李祥生,区人民法院院长刘俊荣,区人民检察院检察长郭煜,市公安局川汇分局局长朱成刚及西华、商水、扶沟、项城四县(市)的政法委书记及法、检、公、司“四长”参加会议。

李宗喜表示,政法队伍教育整顿工作开展以来,省驻点指导组多次深入川

汇区政法各单位、基层庭所指导工作,提出许多宝贵意见和建议,为全区政法队伍教育整顿顺利开展提供了强有力的指引、帮助和支持。省、市政法队伍教育整顿动员部署会议召开后,川汇区高度重视,精心组织,明晰责任,狠抓落实,确保了各项工作扎实推进,实现了教育整顿的良好开局。

省政法队伍教育整顿第16驻点指导组王宏宇同志根据明察暗访的情况,对川汇区、西华、商水、扶沟、项城的政法队伍教育整顿工作进行点评。

李振国在总结讲话中说,要充分肯定近段时间以来取得的成绩,宣传氛围越来越浓、形式内容在丰富、学习效果在显现,为民服务的承诺在见实效。

针对下一步工作,李振国要求:一要认识再提高;二要学习、工作标准再重视;三要措施再落实、再到位;四要效果再提升,把学习成果转化成思想成果和工作成果;五要做好“三个比较”,即和方案比、和自己比、和先进比;六要强化基

层基础,确保全参与、全覆盖。

会上,与会区、县(市)委政法委书写作交流发言,认真总结政法队伍教育整顿学习教育阶段采取的措施、取得的成效、存在的问题和不足。会后,李振国一行参观了区政法队伍教育整顿和扫黑除恶专项斗争成果版面展,到周口市公安局川汇分局实地了解该局队伍教育整顿工作好的做法,并给予充分肯定。

### 政法队伍教育整顿进行时

## 推进公安事业高质量发展 全力维护社会安定

本报讯 (记者 韩志刚) 4月7日下午,区委书记李宗喜到周口市公安局川汇分局调研指导工作。区委常委、政法委书记李祥生,副区长王建党、市公安局川汇分局局长朱成刚等参加调研。

李宗喜一行先后到人和街派出所、市公安局川汇分局等地,了解辖区治安

情况、勤务模式、值班备勤、后勤保障和政法队伍教育整顿、党史学习教育等工作开展情况,并与一线民警亲切交谈。

调研中,李宗喜要求,全区公安系统要提高政治站位,深刻认识开展政法队伍教育整顿的深刻内涵和重大意义,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署

署上来,把增强“四个意识”、坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”落到实处,真正锻造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的公安铁军。要守牢“公安姓党”的根本政治属性,坚决捍卫政治安全,全力维护社会安定,扎实推进平安川汇建设,着力优化营商环境,持续深化警务改

革。要时刻不忘“人民公安为人民”,千方百计贴近群众、服务群众、便利群众。要加快队伍建设,突出政治建警,全面从严治党,优警暖警励警,奋力推进川汇区公安事业高质量发展,为全区经济社会发展创造安全稳定的社会环境,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

## 川汇区政协开展清明节祭扫烈士墓活动

本报讯 (记者 韩志刚) 4月1日上午,区政协组织机关全体党员干部职工到川汇区烈士陵园开展清明节祭扫烈士墓活动。区政协党组书记、主席张剑锋,区政协党组副书记、副主席梁显栋,区政协副主席王建国参加活动。

仪式上,区政协机关全体党员干部职工向烈士纪念碑敬献花篮,张剑锋整理花篮缎带。全体党员干部职工面对烈士纪念碑默哀并鞠躬致敬,重温入党誓词,瞻仰烈士纪念碑,表达对先烈们的崇敬和缅怀之情。

## 文明交通劝导志愿者在行动

本报讯 (记者 韩志刚) 每周五是志愿者上路开展文明交通劝导的时间。在川汇区各大路口,手拿文明交通劝导旗帜的志愿者,配合交警维持交通秩序,劝导行人、车辆遵守交通规则。这些身穿红马甲、面带微笑的志愿者已成为川汇区一道美丽的风景线。

在中州大道与川汇路交叉口,记者看到,川汇区文联的志愿者有的劝导非机动车遵守交通规则、不越线停车,有的劝导行人不闯红灯、不横穿马路、不翻越护栏,还有的向过往群众宣传交通法规。川汇区文联的志愿者苑静说:“在我们单位,每个职工都是文明交通劝导员,我觉得劝导活动可以改变很多市民的出行坏习惯,现在车辆礼让行人的现象多了,文明交通、安全出行的氛围越来越浓厚。”

行人和车辆构成了城市流动的风景线,而辛勤的文明交通劝导志愿者也融入其中,成为风景线上的美景。他们用实际行动感染了每一位过往的行人,引导广大市民争做文明交通践行者。

### 川汇百星

#### 平安建设之星——潘帅

潘帅,女,汉族,中共党员,小桥街办政法委员。她坚持和辖区志愿者一起到路口、游园、广场进行义务宣传,带领党员志愿者长期坚持开展义务巡逻,充分发挥了群防群治作用。

#### 平安建设之星——吕帅

吕帅,男,汉族,中共党员,陈州街回族街道办事处综治办副主任。他坚持排查矛盾纠纷,及时掌握动态,耐心细致地做群众的思想工作,防止矛盾激化,做到矛盾不上交。

## 李宗喜调研社区治理工作

本报讯 (记者 韩志刚) 4月8日下午,区委书记李宗喜实地调研社区治理工作。区委常委、组织部长杨凤臣,区直相关单位负责人,调研地街道办事处党工委书记、主任参加活动。

李宗喜一行先后到荷花路街道办事处邮政小区、电厂家属院南院区、人行家属院,陈州街回族街道办事处军分区家属院等地,围绕老旧小区改造、智慧社区服务平台建设、深化社区治理等工作进行深入调研。

通过实行“166社区治理模式”,荷花路街道办事处邮政小区公共环境明

显改善,党建宣传前移到了居民“家门口”,受到居民的欢迎和肯定。李宗喜详细了解了小区的运行情况,勉励大家继续做好小区提升改造工作,在维护好现有成效的同时,进一步查漏补缺,构建和谐社区。在小区文化广场,李宗喜听取了智慧社区服务平台建设情况汇报,现场观摩了手机APP和电脑现场演示操作,查看了平台的基本结构和功能模块,与相关部门负责人进行了深入交流,了解了推广智慧社区服务平台过程中遇到的困难和问题等。在邻里服务中心,李宗喜逐一查看

李宗喜强调,社区治理是一项长期性、系统性的工程,也是夯实基层基础的重要民心工程,各街道办事处、区直各单位要坚持以党建为引领,以解决民之所求、民之所盼、民之所困为出发点,在巩固现有成绩的同时,完善深化社区治理工作,确保基层自治建设取得扎实成效。

日间照料中心、养老服务、四点半课堂、便民服务站等功能室,了解运行情况,要求进一步完善服务,提高工作标准,真正将小区打造成居民的幸福之家。

李宗喜要求,要提高政治站位,充分认识开展打击治理电信网络诈骗犯罪“迅雷”行动的重大意义,充分认识开展反电诈宣传入户行动的重要性、必要性、紧迫性,切实把这一重大任务、重点工作抓紧抓实抓出成效。要盯紧工作目标,统筹推进“迅雷”行动走深走实。要坚持系统观念,推动形成打击治理的强大合力。要推动党委和政府落实主体责任,扛稳压实主体责任,落实好组织协调和考评奖惩责任,对电信网络诈骗案件长期高发、重点人员漏管失控的街道办事处采取“约谈、限期整改、挂牌整治”等问责措施。

李宗喜要求,要提高政治站位,充分认识开展打击治理电信网络诈骗犯罪“迅雷”行动的重大意义,充分认识开展反电诈宣传入户行动的重要性、必要性、紧迫性,切实把这一重大任务、重点工作抓紧抓实抓出成效。要盯紧工作目标,统筹推进“迅雷”行动走深走实。要坚持系统观念,推动形成打击治理的强大合力。要推动党委和政府落实主体责任,扛稳压实主体责任,落实好组织协调和考评奖惩责任,对电信网络诈骗案件长期高发、重点人员漏管失控的街道办事处采取“约谈、限期整改、挂牌整治”等问责措施